

## TERMO DE RETIFICAÇÃO

**Objeto:** Contratação de empresa especializada na realização de exames de Raio-X de tórax, por demanda, pelo período de 12 (doze) meses, conforme especificações contidas no Termo de Referência.

**Assunto:** Retificação ao Edital de Dispensa Eletrônica nº 010/2025

A **COMPANHIA MUNICIPAL DE URBANISMO – COMUR**, representada neste ato pelo seu Agente de Contratação Adjunto, Sr. Guilherme Davi Schmidt, informa a retificação ao Edital em epígrafe, correspondente à Cláusula Terceira (Especificações do Objeto) do Termo de Referência – Anexo I, conforme segue, passando a ter a seguinte redação:

**Onde se lê:** VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 14.184,00;

**Leia-se:** VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 14.814,00.

Sem mais para o momento.

Novo Hamburgo, 19 de agosto de 2025.

**Guilherme Davi Schmidt**  
Agente de Contratação Adjunto